



彩虹高挂

近日,位于晋陕大峡谷的黄河壶口瀑布气势磅礴,汹涌澎湃,水雾蒸腾,阳光折射其中,变幻出一道美丽的彩虹。

泰国水上铁路线火了



行经泰国中部一处水库的铁路线意外成为热门景点,只因这个水库近来涨水,水面逼近经过水库的铁道,列车开过时好似从水面上驶过(上图)。

据路透社7日报道,名为巴沙春拉西的水库位于泰国中部华富里府,距首都曼谷6个小时车程,水库上方建有一座铁道桥。今年雨季后,水位上涨,水面逼近铁道,使这段铁路仿佛日本动画片《千与千寻》中那种水上铁道。这条线路因此大受欢迎,新年前的车票已经售罄。

报道说,这趟列车从曼谷出发,只在11月至次年2月之间的周末运行。6日这趟列车载客600人。其中一名乘客说,从没见过列车贴着水面行驶的景观。

国产大飞机C919再签300架新订单

记者11月8日从中国商飞公司了解到,国产大飞机C919在第十四届中国国际航空航天博览会上收获300架新订单,分别来自于国银金租、工银金租、建信金租、交银金租、招银金租、浦银租赁和苏银金租七家租赁公司。

在博览会上,国产大飞机C919精彩亮相并进行了飞行表演,吸引了国内外民航企业的关注。前不久,C919获得了中国民航局颁发的型号合格证,获得投放市场运行的“入场券”。各方认为,这款喷气式干线客机拥有广阔的市场前景。

此外,国产新支线飞机ARJ21也在博览会上收获30架新订单。

历史老师将《羊了个羊》改编成“历了个史”

近日,浙江湖州的高中历史老师徐娇娇改编了“羊了个羊”游戏,创新新版本“历了个史”。这一创新教学方法让历史课瞬间变得趣味无穷,深受学生们的喜爱,一下在朋友圈走红了。

徐老师表示,希望通过小游戏的方式,让同学们在过程中纠正错误,强化记忆,提高大家的答题速度和正确率。

不少网友看到后纷纷表示:“这个必须大力支持,很有创意,学好历史太有必要了。与时俱进的趣味教学,让学科变得不再枯燥,死板与乏味,这个方法挺不错,值得推广。”

还有网友表示:“语了个文,生了个物,物了个理等可以安排上了。”

男子上门掌掴男童被刑拘

11月9日,针对此前引发热议的“幼儿园小朋友闹矛盾,对方家长上门掌掴小孩并推倒老人”一事,江苏南京警方发布了警情通报:

11月8日19时许,南京公安110接群众报警称,玄武区某小区内,有人到其家中闹事。接报后,民警立即赶赴现场,将相关人员带回公安机关调查处理。

经查,鲁某某(男,33岁,本市人,某医院社会聘用人员)因当天上午其儿子在幼儿园与同班男童争抢玩具时被对方戳破头皮,到对方家中讨要说法。其间,鲁某某情绪激动,用手击打该男童面部,致其仰面倒地。该男童祖父祖某某(男,64岁,本市人)先后持塑料椅,大椅与鲁某某发生肢体冲突,被鲁某某推倒致腿部骨折。

目前,鲁某某因涉嫌故意伤害被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

法国快递小哥吐槽一天工作7小时太累

11月9日,在法国凡尔赛的一位快递员小伙吐槽7小时工作太累,引发网友关注。

这位名叫奥利维尔的法国小伙表示,自己一周要工作5天,一天大概6-7小时,这不是一件轻松的事情。“尤其还要骑着三轮车,还是挺烦的”。

奥利维尔称,送快递总会遇到各种麻烦。通常客人们都比较喜欢网购衣服,但是总会遇到各种问题。因为客人们想要休息,他们不想在休息时间被打扰,这就会影响送快递。

奥利维尔说,自己身处法国凡尔赛,但也了解“凡尔赛”在中国的含义。“有一次我在给中国客人送货时,对方告诉了我‘凡尔赛’的另一种含义。我不想说我在‘凡尔赛’,但我真的在凡尔赛。”他说。

据了解,法国规定一周工作时间为35小时,并且要求员工一周的工作时间不能超过40小时,如果员工的工时超过35小时,公司就需要用补假的方式,对员工超时工作的部分进行补偿。

美国一旅客将枪塞鸡肚里想带上飞机



据英国广播公司(BBC)11月9日报道,一名旅客在美国佛罗里达州机场通过安检时,将枪支塞进一整只生母鸡中,想偷偷带上飞机,不过正好被安检官员抓个正着。

美国运输安全管理局官员在网上发帖称,当地时间11月7日,在佛罗里达州劳德代尔堡机场,他们查获了枪支。该官员发布的照片显示,一只放在包装袋里的生鸡,鸡肚子里插着一把用灰色塑料包裹的手枪(上图),枪柄还露在外面。

据报道,安检官员在机场安检区域内检查了这只鸡后,取走了手枪。美国航空公司不禁止枪支,但它们必须放在托运行李中,并且必须卸下弹药匣并放在上锁的容器中。

美国运输安全管理局表示,去年美国机场从乘客身上查获了创纪录数量的枪支。除了枪支外,官员们有时候还在乘客们的行李中发现电锯等危险用具,纽约还曾在机场发现手榴弹。

男子因超长拇指走红

美国马萨诸塞州23岁男子雅各布因超长的右手拇指(右图),而在短视频软件上收获200万粉丝。他的拇指大概有5英寸长(约12.7厘米),这让他任何“拇指游戏”中都可以占据上风。



雅各布说,他在几年前发现自己的拇指要比别人的长很多,自嘲大概是婴儿时吃手指吃得太多了。超长的拇指带给他更多的是积极影响,让他觉得很酷。比如打篮球时,他几乎可以抓住整个球。

按照美国式搭便车惯例,通常人们都要竖起大拇指。长长的拇指会让雅各布在做这个动作时特别显眼。

谁给这群小羊染了头



近日,英国巴恩斯利,一群瑞士瓦莱黑鼻羊变成了粉毛,好像染了头发(上图)。

原来,当地农场主理查德·尼科尔森想要粉刷一下自己的农场。他把喂羊的食槽刷成了红色,而这些羊吃东西的时候蹭着蹭着就成了现在这样。

尼科尔森说,这些羊看着很喜庆,正好马上要年底了,他还能向访客介绍自己这里有“原创外观”的羊。据悉,偶然染上的颜料,不会对这些羊的健康造成危害,因为它们很快就会长出新的羊毛。

本报综合新华社、澎湃新闻、极目新闻等报道